

అక్షరం

సామాన్యుడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

301.03 కోట్లు సీజ్
సీఈవో వికాస్ రాజ్



అక్షరం
ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

శుక్రవారం 10 మే 2024 ఎడిటర్: షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు: 12 సంపుటి: 07 సంచిక: 50 వెల: రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY: ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

4న వచ్చేది ఇండియా సర్కార్: రాహుల్

- పేదల హక్కులను లాకోవడమే బిజెపీ పని
- పదేళ్లలో మోదీ 22 మంది కోసమే పనిచేశారు
- రూ.16లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేశారు
- మేం గెలిచాక పేదలను లక్షాధికారులను చేస్తాం
- అన్ని పంటలకూ కనీస మద్దతు ధర అందిస్తాం
- ప్రతి పట్టణానికి అప్రెంటిస్ షిప్.. లక్ష సాయం
- మహిళల ఖాతాల్లో ప్రతి నెలా రూ.8,500 జమ
- ఆగస్టు 15 నాటికల్లా 30 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ
- కులగణనతో దేశ రాజకీయాలే మారిపోతాయి
- రేషన్ బృందం పనితీరు బాగుందని ప్రశంస
- సర్కార్, సర్కారీలో జన జాతర సభలు



అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మెడక్ జిల్లా సర్కార్, హైదరాబాద్ లోని సర్కారీ గురువారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ జన జాతర సభల్లో ఆయన ప్రసంగించారు. “ప్రజలకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందుతున్నాయని హామీలు ఉన్నాయన్నా... రాజ్యాంగమే కారణం. దీని కోసమే అంచేడ్యర్, మహాత్మాగాంధీ, జవహర్లాల్ నెహ్రూ పోరాడారు. సంపత్తుల పాటు జైలుకెళ్లారు. వారి రక్తాన్ని ధారపోశారు. అలాంటి రాజ్యాంగాన్ని మార్చి వారి త్యాగాలను పూర్ణా చేయాలన్నదే బీజేపీ ఆలోచన. ఇక్కడి నుంచి నేను వారికి స్పష్టం చేయదలచుకున్నా. ప్రపంచంలోని ఏ శక్తి కూడా రాజ్యాంగం కల్పించిన రిజర్వేషన్లను మార్చలేదు. ప్రజల తరఫున మేమందరం ముందుండి రాజ్యాంగాన్ని రక్షిస్తాం” అని పేర్కొన్నారు. రిజర్వేషన్లు ఉంచాలా? తొలగించాలా? అనే అంశంపైనే ఇప్పుడు యుద్ధం జరుగుతోందన్నారు. తాము

అధికారంలోకి వచ్చాక 50శాతానికిపైగా రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తున్నారని, కేంద్రంలో జూన్ 4న ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని, పంద్రాగస్తూలోగా కేంద్రంలో ఖాళీగా ఉన్న 30 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఎవరేమన్నా పేదల పక్షాన ఉంటాం గత పదేళ్లలో 22 మంది బడా పారిశ్రామికవేత్తల కోసమే మోదీ పని చేశారని, వారికి సంబంధించిన రూ.16లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేశారని రాహుల్ గాంధీ ధ్వజమెత్తారు. ఈ నిధులతో దేశవ్యాప్తంగా 24లక్షల పాటు ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వహించేలా కొనసాగించవచ్చని చెప్పారు. ఇక, తాము అధికారం చేపట్టగానే లైతుల

మిగతా 2లో..



వికసిత్ కాదు.. విఫల భారత్

సబ్ కా సత్యనాశ్.. దేశ్ కా సత్యనాశ్
మోదీ భావోద్వేగాల భాక్తమెయిల్ ప్రమాదకరం
150 హామీల్లో ఒక్కటి నెరవేర్చని ప్రధాన మంత్రి
ఓట్ల కోసం మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టడం తప్ప పేదలకు చేసినదేమీ లేదు: కేసీఆర్

కరీంనగర్, మే 9 (అక్షరం న్యూస్): “పుల్వమా, పాకిస్థాన్ పేరు చెప్పి భాక్తమెయిల్ చేస్తూ మోదీ పదేళ్లు పూర్తి చేసుకున్నారు. ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ భావోద్వేగాల భాక్తమెయిల్ ఇలాగే కొనసాగితే దేశం సర్వనాశనమవుతుంది. దండం పెట్టి చెబుతున్నా.. విద్యావంతులు, విద్యార్థులు, మేధావులు, రచయితలు దీనిపై ఆలోచించాలి” అని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కరీంనగర్లో గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన బస్సు యాత్ర, రోడ్ షో సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. పదేళ్ల కిందట 150 హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన మోదీ వాటిలో ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. “విదేశాల్లోని నల్ల డబ్బులు తీసుకొచ్చి ఒక్కో ఇంటికి 15 లక్షలు ఇస్తామన్నారు. బండి సంజయ్ తెచ్చి ఇచ్చారా!? మీ ఖాతాల్లో జమయ్యాయా!? 15 లక్షలు కాదు కదా..



మిగతా 2లో..

పదిస్తే ముస్లిం రిజర్వేషన్ల రద్దు

తెలంగాణను దేశంలోనే నంబర్ వన్ చేస్తాం
కాంగ్రెస్ రామమందిరాన్ని వ్యతిరేకించింది
మజ్లిస్, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఒక్కటే
షరియత్, ఖురాన్ ఆధారంగా రాష్ట్రాన్ని నడిపిస్తున్నారు
భువనగిరి సభలో అమిత్ షా

యాదాద్రి, మే 9 (అక్షరం న్యూస్): “సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విన్నూ.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఈసారి తెలంగాణలో డబుల్ డిజిట్ నోటు సాధిస్తాం. మూడు విడతల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో 200 సీట్లకు పైగా స్థానాలు గెలుస్తాం. దేశవ్యాప్తంగా 400 స్థానాలను కైవసం చేసుకుంటాం” అని బీజేపీ అగ్రనేత, కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. మోదీ మూడోసారి అధికారంలోకిరాస్తే రిజర్వేషన్ల రద్దవుతాయంటూ కాంగ్రెస్ అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తోందని, తద్వారా ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని



మిగతా 2లో..

హైకోర్టును ఆశ్రయించిన కవిత.. బెయిల్ కోరుతూ పిటిషన్

న్యూఢిల్లీ, అక్షరం న్యూస్: ఢిల్లీ మద్యం పాలసీ అక్రమాల కేసులో అరెస్టయి తీహార్ జైల్లో ఉన్న భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత బెయిల్ కోరుతూ ఢిల్లీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ట్రయల్ కోర్టు (రాజ్ అమెస్యూ కోర్టు) కవిత దాఖలు చేసుకున్న బెయిల్ పిటిషన్

తిరస్కరించడంతో ఆమె ఇప్పుడు హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కవిత తరఫున న్యాయవాది మోహిత్ రావు ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేయగా, ఢిల్లీ హైకోర్టులో అప్లీస్ సుప్రకాంత్ శర్మ ఎదుట శుక్రవారం పిటిషన్ విచారణ జరిగితోలే చేరింది. ఢిల్లీ మద్యం పాలసీ అక్రమాల

ఆ 48 గంటలు అత్యంత కీలకం సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్

ఈ నెల 13న జరగనున్న నాలుగో దశ ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణపై భారత ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ సమీక్ష నిర్వహించారు. పోలింగ్ కు ముందు 48 గంటలు కీలకమని.. అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఏపీ, తెలంగాణని సునిశితమైన రాష్ట్రాలుగా గుర్తించాం. నగదు ప్రవాహాన్ని అడ్డుకోవాలి. హింసకు తావులేకుండా శాంతిభద్రతలు పరిరక్షించాలి. నక్కల్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేసే నగదు, ఇతర ఉచితాల పంపిణీపై గట్టి నిఘా ఉంచాలని రాజీవ్ కుమార్ సూచించారు. ప్రత్యేకించి సాధారణ, పోలీసు,

వ్యయ పరిశీలకులు ఎంతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా చూడాలని సూచించారు. ప్రత్యేకించి ఏపీలో కొన్ని జిల్లాలు ఎంతో సునిశితమైనవిగా గుర్తించామని, ప్రత్యేక పరిశీలకులు ఆయా జిల్లాల్లో తరచుగా పర్యటించాలని ఆదేశించారు. ఎండలు, వడగాడ్లులు ఎక్కువగా ఉన్న నేపథ్యంలో తాగునీరు, ఓఆర్ఎస్, ప్రభుత్వ చికిత్స సేవలను అందుబాటులో ఉంచాలని ఆదేశించారు. ఓటు వేయడం సామాజిక బాధ్యత అనే విషయాన్ని ప్రజలకు విస్తృతంగా తెలియజేయాలని రాజీవ్ కుమార్ దిశానిర్దేశం చేశారు.

ముగ్గురిని మింగిన 'మున్నేరు'

ఈత కొట్టేందుకు వెళ్లి చిన్నారులు మృతి

● 2లో



కాంగ్రెస్ చేసిన మోసానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి

కారు గుర్తుకే ఓటెయ్యండి...పెద్దపెల్లి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

గోదావరిఖని పెద్దపెల్లి జిల్లా మే 9 అక్షరం న్యూస్ అమలుకాని ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పెద్దపెల్లి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. గురువారం గోదావరిఖని బస్ డిపో ఆర్టీసీ సిబ్బందిని కలిసి కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాలను ఆయన వివరించారు. ప్రజా సమస్యలపై పార్లమెంటులో ప్రజల తరపున గొంతుత్రావించే.. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఆయన కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని వారు పిలుపునిచ్చారు. గత ఎన్నికల్లో చేసిన పొరపాటును సరిదిద్దుకోని, రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కు మద్దతుగా నిలిచి.. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, రామగుండం మాజీ శాసనసభ్యులు కోరుకంటి చందర్ తో కలిసి ఆయన అభ్యర్థించారు.

బిఆర్ఎస్ గెలుపుకు కృషి చేయాలి : ప్రేమ్ కుమార్ గౌడ్



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 9/ అక్షరం న్యూస్ : ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ చేతిలో మోసపోయారని మైలారెడ్డి పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రేమ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం రాజేంద్రనగర్ మైలారెడ్డిపల్లి డివిజన్లో పద్మశాలి పురంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల వరయ్య కార్యకర్తల ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఇంటింటికి తిరిగి బి ఆర్ఎస్ చేవెళ్లె ఎంపీ అభ్యర్థి జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీలు ప్రజలను పూర్తిగా మోసం చేశాయన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓట్ల కొసమే మోసపూరిత మాటలు చెబుతూ ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు మోసపూరిత మాటలను నమ్మి పరిస్థితి లేదన్నారు. కేంద్రంలో మోడి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేక పోయారన్నారు. ఇక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఇచ్చిన హామీలను గాలికి పదిలేసారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాశీ గారి యాదగిరి, సంకురి జయప్రకాష్, యంజాల మహేష్ రాజ్, సీతారాం మహిపాల్ మనస వెంకటేశ్, కమ్మార్తి ఎల్లప్ప, సంకురి శ్రీకాంత్, గోల్కొండ రామ యాదవ్, బసప్ప, పున్న యాదగిరి, రచ్చ యాదగిరి, సంకురి శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎంపీ వినోద్ ను కలిసిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు పర్వరాములు గౌడ్



కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ మే 09 (అక్షరం న్యూస్) కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినిపల్లి వినోద్ కుమార్ ను తిమ్మాపూర్ మండలం మల్లాపూర్ గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ బుడిగే పర్వరాములు గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నివాసంలో వినోద్ కుమార్ ని పుష్పగుచ్ఛం, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో వినోద్ కుమార్ వెంట ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. వినోద్ కుమార్ తో పర్వరాములు గౌడ్ పలు విషయాలపై చర్చించారు.

పోలింగ్ స్టేషన్లను పరిశీలించిన కమిషనర్ శరత్చంద్ర



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / మే 9/ అక్షరం న్యూస్ : బండగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఎన్నికల నజావుగా జరిగేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కార్పొరేషన్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర అన్నారు. మే 13 న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా పలు పోలింగ్ స్టేషన్లను పరిశీలించారు. కిస్నోపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల, బండగూడ ఎం పివిఎస్ స్కూల్, శివాజీ యాత్ బిల్డింగ్, వార్డు కార్యాలయం, కాళీమందిర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల, అభ్యుదయ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ దర్గా, హిమాయత్ సాగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి శానిటేషన్ పరంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని సంబంధిత శానిటర్ జవాన్లను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు పోలింగ్ సమయంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేష్, శానిటర్ జవాన్లు జగన్, సురేష్, శ్రీధర్, నరేందర్, తాఫీక్, యాదగిరి, సుభాష్, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమంను విచ్చిన్నం చేసిన కాంగ్రెస్



- ఇచ్చిన హామీలను గాలికి పదిలేసిన వైనం
- కార్పొరేట్ యజమానులు ప్రజా సేవకులు కాలేరు
- మీ ఆశీర్వాదంతోనే ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగాను
- మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ను మట్టికరించాలి
- కారు గుర్తుకు ఓటేసి కెసీఆర్ కు బలం పెంచాలి
- ప్రశ్నించే నాయకత్వానికి లండగా నిలబడాలి...పెద్దపెల్లి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

గోదావరిఖని పెద్దపెల్లి జిల్లా మే 9 అక్షరం న్యూస్ బీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడంతో ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు వినిస్మయాయ్యాయని పెద్దపెల్లి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. గురువారం స్థానిక ఎన్నికనగర్, తిలక్ నగర్ సెంటర్ లలో ఏర్పాటుచేసిన కార్టర్ మీటింగ్ లకు ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. గత కాంగ్రెస్ బిజెపి ప్రభుత్వాలను ఏనాడు కూడా తెలంగాణ ప్రాంతంపై మక్కువ చూపలేదని ఆయన అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ఏర్పాట్లకు దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని సంక్షేమ పథకాలు ప్రజాశక్తికెక్కువగా అమలు అయ్యాయి. కానీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్లబొల్లి హామీలతో అమాయక ప్రజలను మట్టిపెట్టి గద్దెనెక్కింది. ప్రతి ఆడపడుచుకు రూ. 2500, పెంచదారలకు 4వేలు, రూ. 5000లకే గ్యాస్ కనెక్షన్, పంట సాగు బడికి రూ. 15వేలు, ప్రతి ఆడపడుచు పెళ్లికి రూ. లక్ష తో పాటు తులం బంగారం ఇస్తామని నమ్మబెలికి.. ఈనాటికి కూడా ఒక హామీని అమలు చేయక ప్రజలను మోసం చేసిందని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చినటువంటి హామీలను అమలు చేసే విధంగా చేయాలంటే.. రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటేసి కెసీఆర్ కు బలం చేకూర్చాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎన్నికలు ఓ



అగర్వు శ్రీమంతునికి.. భూగర్భ కార్మికునికి జనుగుతున్న ఎన్నికలని ఆయన అభివర్ణించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎక్కడో హైదరాబాద్లో ఉండే అతను ఇక్కడ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి తిరిగి వెళ్ళే వ్యక్తి అని ఆయన అన్నారు. స్థానికునిగా.. సింగరేణి కార్మికునిగా.. కార్మిక సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా ఎన్నికల అవకాశం కల్పిస్తే ప్రజలకు అండగా నిలుస్తానని ఆయన అన్నారు. వెంకట స్వామి కుటుంబం అధికారం కోసమే తప్ప ప్రజా సంక్షేమంపై చిత్తుకట్టడం ఉండదని ఆయన అన్నారు. కాకా కుటుంబంలో చెన్నూరు ఎమ్మెల్యేగా, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యేగా సాగుతున్నారని.. అధికారం వ్యామోహంతో పెద్దపెల్లి ఎంపీగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పంపిణీకొట్టబడి ఉన్నారని ఆయన అన్నారు. కెసీఆర్ 10 సంవత్సరాల పాలనలో సంక్షేమ పథకాలతో రాష్ట్రం వర్ధిల్లందని ఆయన అన్నారు. అమలు కాని ఆరు గ్యారంటీ హామీలతో ప్రజలను నమ్మించి కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కిందని ఆయన అన్నారు. ఈ ప్రాంతం బిడ్డా మీ ఆశీర్వాదంతో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగానని ఆయన అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం సజావుగా ఉండాలన్న ప్రశ్నించే నాయకత్వానికి అండగా నిలబడాలని ఆయన కోరారు. ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినప్పుడే మన హక్కులు సాధ్యమవుతాయని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ చేసిన ద్రోహానికి బిఆర్ఎస్ మద్దతుగా నిలిచి ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత పాలనతో ప్రజలు విసిగి చెందారు.. కాంగ్రెస్ను తీవ్రత వ్యతిరేకత వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. ఈ మట్టి పై పుట్టిన బిడ్డా సింగరేణి కార్మిక సమస్య తెలిసిన వ్యక్తిగా మీకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని ఆయన అన్నారు. కార్మికులు ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. రాబోయే కాలంలో సింగరేణి సంస్థకు

ఆశపెట్టి.. గోస పెడుతున్న కాంగ్రెస్..



- ప్రజలను మట్టిపెట్టి గద్దెనెక్కింది
- 10 ఏళ్ల పాటు సురక్షితంగా తెలంగాణ ప్రజలు
- మోసాన్ని గ్రహించి.. కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పే యోచనలో ప్రజలు
- ప్రభుత్వ మోసాన్ని ప్రశ్నించాలంటే.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటెయ్యాలి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి

సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పంట సాగు కోసం రూ. 10వేలు, రైతు చనిపోతే అతని కుటుంబం సంక్షేమం కోసం రూ. 5లక్షల టీమా, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు ఏర్పాటుతో లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు. 24 గంటల న్యాయమైన ఉచిత కరెంటు, ఆన్ని వర్షాల సంక్షేమం కోసం పథకాలను ప్రవేశపెట్టి రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కేసీఆర్ నిరంతరంగా కృషి చేశారని అన్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ, బిఆర్ఎస్ పై బురద చల్లే దురాలోచన చేసి.. కేసీఆర్ పాలనపై అవినీతి ఆరోపణలు చేయడమే కాకుండా.. ప్రజలకు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేశారని విమర్శించారు. ప్రతి ఆడపడుచుకు రూ. 2500, పెన్షన్ల దారులకు రూ. 4000, రైతుబంధు రూ. 15000,

ఆడపడుచు పెళ్లికి రూ. లక్షతోపాటు తులం బంగారం తదితర మోసపూరిత అమలుకాని హామీలను ప్రకటించి.. ప్రజలను మట్టిపెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దెనెక్కిందని ఆరోపించారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఐదు నెలలు కావచ్చున్నప్పటికీ ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయలేదని అన్నారు. కాగా మంపు గ్రామాల ప్రజలకు ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీపై మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంతకం చేశారని, నిధులు విడుదలవ్వతాయనీ.. వాటిని ఆపడం ఎవరితరం కాదన్నారు. ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం పట్టుకుండా అధికార వ్యామోహం కోసం కాకా కుటుంబం అరులు చాస్తోందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అవినీతిని ప్రశ్నించడానికి.. ఇచ్చిన హామీల అమలుకు ప్రజల పక్షాన గొంతుక వినిపించడానికి, రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, కొప్పుల ఈశ్వర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ప్రజల హక్కుల కోసం.. సంక్షేమం కోసం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో చేసిన పొరపాటు మట్టి జరగకుండా ఉండే విధంగా ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని చందర్ అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



విశ్వక్సేన్.. గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి



హైదరాబాద్, మే 9 అక్షరం న్యూస్
మాస్ కా దాస్ విశ్వక్సేన్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి. ఛల్ మోహన్ రంగ ఫేం కృష్ణ చైతన్య దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇటీవలే హీరో హీరోయిన్ లివ్ లాక్ పోస్టర్ను విడుదల చేస్తూ.. ఎమోషన్లతో మమ్మల్ని షాకించు గురి చేసే ఇంటెన్స్ టేల్ త్వరలో మీ ముందుకు రాబోతుందంటూ పేర్ చేయగా ఆన్ లైన్ లో వైరల్ అవుతోంది. విశ్వక్సేన్ ఈ చిత్రంలో లంకల రత్నగా కనిపించబోతున్నట్లు చేతిలో

కత్తిపట్టుకున్న బ్యాక్ లుక్ స్టైల్ ద్వారా తెలియజేసారు మేకర్స్. ఈ మూవీ నుంచి లాంప్ చేసిన సుట్టంలా సూసి పోకలా సాంగ్ నెట్టింట మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతోంది. తాజాగా బ్యాడ్ సాంగ్ అవడేట్ అందించారు. మాస్ కా దాస్ కత్తి చేతపట్టుకొని శత్రువులను చీల్చి చెండాతున్నట్లుగా ఉన్న పోస్టర్.. సాంగ్ గూనిబంప్స్ తెప్పించేలా ఉండబోతుందని చెప్పకనే చెబుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని మే 31న విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు మేకర్స్. రిలీజ్ డేట్ దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో ప్రమోషన్లతో హైప్ పెంచేస్తున్నారు. ఈ మూవీలో డీజే టిల్లు ఫేం నేహాశెట్టి (బైరజీ హారబిబా), అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి చిత్రాన్ని శ్రీకర్ స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార సంస్థ బ్యానర్ తో కలిసి ఫార్మాస్ ఫోర్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్నారు. విశ్వక్సేన్ మరోవైపు హా10లో కూడా నటిస్తుండగా.. మినాక్షి చౌదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది.

సికిందర్ ఆఫర్ అందుకున్న రష్మిక



హైదరాబాద్, మే 9 అక్షరం న్యూస్
స్టార్ హీరోల సరసన అలరిస్తోన్న రష్మిక తాజాగా మరో క్రేజీ ఆఫర్ అందుకున్నారు. బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయకుడు సల్మాన్ ఖాన్ సినిమాలో అవకాశాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఆ విషయాన్ని ఖరారు చేస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. 'మీరు ఎన్నో రోజులుగా నా సినిమా అవేడేట్స్ కోసం ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. మీకోసమే ఈ సర్ ప్రైజ్. 'సికిందర్'తో మీ ముందుకు వస్తున్నాను. ఇంత గొప్ప ప్రాజెక్ట్ లో నటించే అవకాశం రావడం ఎంతో ఆనందంగా, గౌరవంగా ఉంది' అని పేర్కొన్నారు. ఇది ఆమె 25వ సినిమా కావడం విశేషం. తమిళ దర్శకుడు ఎ.ఆర్ మురుగదాస్ దర్శకత్వంలో సల్మాన్ ప్రధానపాత్రలో నటిస్తోన్న చిత్రమే 'సికిందర్'. సాజిద్ నదియాద్ వాలా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో మొదట కియారా అద్వాణీ కథానాయికగా ఎంపికైనట్లు వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా రష్మికను తీసుకున్నట్లు టీమ్ పోస్ట్ పెట్టింది. భావోద్వేగాలతో కూడిన యాక్షన్ చిత్రమిదని, సామాజిక అంశం కూడా ఉంటుందని తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న మురుగదాస్ తెలిపారు. వచ్చే ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. 'పుష్ప'తో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న రష్మిక ప్రస్తుతం చేతినిండా సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. ధనుష్, నాగార్జున ప్రధానపాత్రలో తెరకెక్కుతోన్న 'కుబేర'లో నటిస్తున్నారు. 'రెయిన్ బో', 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్' వంటి నాయికా ప్రాధాన్యమున్న సినిమాల్లో మెరవనున్నారు. వీటితో పాటు 'పుష్ప ది రూల్'లో శ్రీమల్లిగా ఆకట్టుకుంటున్న సిద్ధమయ్యారు. ఆగస్టు 15న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

సాయిపల్లవి బర్త్ డే..విభిన్ చెప్పిన తండేట్ టీమ్

సహజమైన నటనతో ప్రేక్షకుల్ని కట్టిపడేస్తున్న కథానాయిక... సాయిపల్లవి. 'తండేట్'లో బుజ్జితల్లిగా సందడి చేయనుంది. కథానాయకుడు నాగచైతన్య జాలరి పాత్రలో కనిపిస్తే... సాయిపల్లవి ఆయనతో కలిసి అల్లరి చేయనుంది. గురువారం సాయిపల్లవి పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం 'తండేట్'లోని ఆమె లుక్ ని విడుదల చేశారు. సాగర తీరాన కుర్చుని నవ్వుతూ ఫోన్ లో మాట్లాడుతున్న ఆ లుక్ మంతో ఆహ్లాదాన్ని పంచుతోంది. గురువారం సాయిపల్లవి పుట్టినరోజు ప్రత్యేకంగా ఓ వీడియోని విడుదల చేస్తున్నట్లు సినీ వర్గాలు తెలిపాయి. చందూ మొండేటి దర్శకత్వంలో గీతా ఆర్ట్స్ పతాకంపై రూపొందుతున్న చిత్రమిది. బన్నీ వాస్ నిర్మాత. అల్లు అరవింద్ సమర్పకులు. దేవిశ్రీప్రసాద్ స్వరాలు సమకూరుస్తున్నారు.



సరికొత్త కథలతో విజయ్ ప్రయాణం

హైదరాబాద్, మే 9 అక్షరం న్యూస్

లైన్ లో పెట్టిన మరో మూడు సినిమాలు

సరికొత్త కథలతో ప్రయాణం చేయనున్నాడు విజయ్ దేవరకొండ. మొదట్నుంచీ ఆయనది అదే పంథానే. అందుకే యువ కథానాయకుల్లో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని సొంతం చేసుకున్నారు. ఆయన సినీ ప్రయాణం గురించి పొరుగు భాషలు సైతం ఆసక్తిని వ్యక్తం చేశాయి. భవిష్యత్తులో మరిన్ని కొత్త నేపథ్యాల్ని కొత్త రకమైన పాత్రల్ని సృష్టిస్తూ సినిమాలు చేయడం కోసం రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం గౌతమ్ తిన్ననూరి దర్శకత్వంలో... పై డ్రెస్ లో చిత్రం చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ విశాఖపట్టణంలో జరుగుతోంది. గురువారం తన పుట్టినరోజుని ఈ సినిమా సెట్లోనే జరుపుకోనున్నాడు విజయ్. ఈ సినిమా తర్వాత ఆయన చేయనున్న రెండు సినిమాలు ఇప్పటికే ఖరారయ్యాయి. రవికిరణ్ కోలా దర్శకత్వంలో... గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే ఓ యాక్షన్ డ్రామా కథలో నటించనున్నాడు విజయ్. దిల్ రాజు నిర్మాత. డీంతోపాటు మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థలో... రాహుల్ సంకృత్యాన్ దర్శకుడిగా ఓ సినిమా చేయనున్నాడు. రాయలసీమ నేపథ్యంలో సాగే పీరియాడిక్ కథతో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. విజయ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా గురువారం ఈ సినిమాని అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఓ పై డ్రెస్ లో, ఓ పీరియాడిక్ కథ, గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే మరో చిత్రం... ఇలా విభిన్నమైన కథలతో సరికొత్త ప్రయాణం చేయడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకున్నాడు విజయ్ దేవరకొండ. తొలిచిత్రంతోనే విజయాన్ని అందుకొన్న రవికిరణ్ కోలా దర్శకత్వంలో విజయ్ దేవరకొండ ఓ సినిమా చేస్తున్నట్లు ఇటీవల ప్రకటించారు. తాజాగా మూవీ యూనిట్ ఓ పోస్టర్ విడుదల చేసింది. 'కత్తినే.. నెత్తురు నాడే.. యుద్ధం నాతోనే..' అంటూ రక్తంతో తడిచిన చేయి ఉన్న పోస్టర్ ను పంచుకుంది. ఈ డైలాగుతో సినిమాపై అంచనాలు పెరిగాయి. ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా



స్థాయిలో విడుదల చేయనున్న తెలుగుతూ 5 భాషల్లో పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. రూరల్ యాక్షన్ డ్రామాగా ఇది తెరకెక్కుతుంది. 'టాక్సీవాలా', 'స్వామ్ సింగరామ్'తో మెప్పించిన రాహుల్ సంకృత్యాన్ దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీస్ ఓ సినిమా నిర్మిస్తోంది. +ఎ14 వర్సింగ్ టైటిల్ తో ఓ వీరుడి విగ్రహం ఉన్న పోస్టర్ ను పంచుకుంటూ ఈ సినిమాను వెల్లడించారు. 1854 నుంచి 1873 మధ్య సాగిన కథగా అర్థమవుతోంది.

31న విడుదల కానున్న భజే వాయువేగం

హైదరాబాద్, మే 9 అక్షరం న్యూస్
యూవీ క్రియేషన్స్ సమర్పణలో యూవీ కాన్సెప్ట్స్ బ్యానర్ పై హీరో కార్తికేయ గుమ్మకొండ నటిస్తున్న చిత్రం 'భజే వాయువేగం' రిలీజ్ డేట్ ను మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ నెల 31న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రాబోతోంది. ఈ చిత్రంలో ఐశ్వర్య మీనన్ హీరోయిన్ గా నటించగా.. 'హ్యాపీ డేస్' ఫేమ్ రాహుల్ టైసన్ కీలక పాత్రను పోషించారు. ప్రశాంత్ రెడ్డి చంద్రపు దర్శకత్వంలో ఈ సినిమాకు అజయ్ కుమార్ రాజు.పి. కో ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎమోషనల్ యాక్షన్ డ్రెస్ లో గా రూపుదిద్దుకుంటోన్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించి ఇప్పటి వరకు విడుదలైన టీజర్, లిరికల్ సాంగ్ మంచి స్పందనను రాబట్టుకోవడమే కాకుండా.. సినిమాపై ఇంట్రెస్ట్ క్రియేట్ అయ్యేలా చేశాయి. బిగ్ స్క్రీన్ మీద ఈ సినిమాను చూడాలనే క్యూరియాసిటీ ప్రేక్షకుల్లో ఏర్పడుతోంది. గురువారం ఉదయం 9.09 నిమిషాలకు ఈ సినిమా నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ 'సెట్ అయ్యిందే'ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేస్తున్నారు. రీసెంట్ గా వదిలిన ఈ సాంగ్ ప్రోమోకు శ్రోతలను అలరించిన విషయం తెలిసిందే. తనికెళ్ల భరణి, రవిచందర్, శరత్ లోహితస్వ తదితరులు ఇతర పాత్రల్లో నటిస్తోన్న ఈ చిత్రానికి రథన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



150 కోట్ల కలెక్షన్లు చేసిన ఆవేశం

హైదరాబాద్, మే 9 అక్షరం న్యూస్
ఈ ఏడాది మోస్ట్ సక్సెస్ ఫుల్ సినీ ఇండస్ట్రీ ఏదైనా ఉంది అంటే మలయాళం మూవీ ఇండస్ట్రీ అని చెప్పక తప్పదు. జనవరిలో ప్రముఖంగా బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న మాలీవుడ్ ఆ తర్వాత 'మంజుమూల్ బాయి్', 'ప్రేమలు', 'ది గోల్డ్ లైఫ్' సినిమాలతో ఇండస్ట్రీ హిట్ లను అందుకుంది. అయితే ఈ సినిమాల అనంతరం వచ్చి బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచిన మరో చిత్రం 'ఆవేశం'. పుష్ప నటుడు ఫహాద్ ఫాజిల్ ప్రధాన పాత్రలో వచ్చిన ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 11న విడుదలై ఇప్పటివరకు దాదాపు



రూ.150 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. గ్యాంగ్ స్టర్ కామెడీ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి ఫేమ్ జీతూ మాధవన్ దర్శకత్వం వహించారు. అయితే థియేటర్ లో అలరించిన ఈ చిత్రం తాజాగా ఓటీటీలోకి వచ్చేసింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ లో ఈ సినిమా ప్రస్తుతం స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది.